

# 温岭日报

新闻热线  
8690 1890  
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.6. 26 星期三 农历己亥年五月廿四  
国内统一刊号 CN33-0106 总第6460期 今日8版

温岭日报微信 掌上温岭客户端

前5个月 省地两级重点项目完成全年计划的69.4%

## 产业项目按下快进键



本报记者 柳文岳

在东部新区总规划面积约550亩的热刺激光产业园项目工地上，厂房建设正在快速推进。该项目是去年我市招商引资一号工程引进的大好高项目典型，目前两座厂房已完成二、三层平台浇筑，预计2020年竣工投产。建成后，这里将成为全球最大的激光器生产基地，到2025年预计累计实现产值超80亿元。

东部新区作为台州现代化湾区标志性工程组成部分，近年来随着上市企业利欧股份年产150万台小型水泵、15万台智能变频高效多级泵和1万台工业泵项目等一批高端、优质项目陆续投产，这个产业裂变的主战场渐成燎原之势。目前已引进产业项目240个，形成了泵与电机、汽摩配、机床装备、新能源新材料为主导的产业体系，并不断建

链、补链、强链，发展信息电子技术、激光产业、整车制造三大新兴产业。

今年以来，我市紧紧围绕两抓年活动的目标要求，鼓足干劲、精准发力，形成了狠抓产业项目的浓厚氛围和强劲态势。

据市发改局通报，1月至5月，全市224个重点建设项目共完成投资86.8亿元，其中48个省地两级重点建设项目完成投资66.3亿元，完成全年计划投资的69.4%。在台州市5月月擂台五比行动中，进度完成率居县（市、区）第三位。

产业项目提速的背后，是高效的服务保障。市发改局相关负责人介绍说，发改部门通过协调，把今年计划新开工的73个项目全部列入行政服务中心审批绿色通道。按照《浙江省一般企业投资项目审批最多90天工作指引》要求，优化项目开工审批办理服务。同时，对竣工验收阶段按照最多30天审批要求，实行多部门联合验收，让企业少跑腿。

从5月16日提出联合验收申请，到5月31日完成规划、消防、质量监督、规划档案、竣工备案、用地复核验收及不动产权证书办理，位于城南镇白溪工业区的温岭市太平海明摩托车配件厂年产500万套摩托车配件技改项目实际竣工验收阶段部门审批总历时仅4天。

真没想到现在厂房验收这么方便！该企业负责人阮先生表示，在我们提出联合验收申请前，发改部门会同其他相关部门一道前来开展联合踏勘预验收，提出整改意见并指导我们如何报批，我们按要求完成整改后即可进行正式验收。整个过程，最多跑一次即可。

为全力推进项目建设，我市在2月至4月开展了2019年政策处理春雷专项行动，共梳理出工作难度大、亟待采取集中攻坚突破的32个项目涉及55项政策处理难题，设定攻坚时限表，落实责任单位。此次行动收到了预期效果，至4月底共完成征用土地162亩，市域铁路S1线一期工程、大麦屿疏港公路温岭段、

城市生活中心、五龙山公园二期工程、城北大道工程、牧长路工程、温岭市精神康复医院项目等21个项目完成预定目标。

趁热打铁，第二阶段夏日闪电攻坚行动已开启。对照全市狠抓产业项目、大抓实体经济任务清单和重点项目建设任务，针对项目推进过程中政策处理存在的难点，着重对杭绍台铁路工程温岭段、市域铁路S1线温岭段等21个项目开展集中攻坚。截至5月底，已有13个项目提前完成预定目标。

按照一月一擂台的工作机制，市发改局全力推进省152项目和市县长项目比落地，省地两级重点建设项目和现代化湾区标志性工程比进度，新开工项目比质量，固定资产投资比增速，通过月度排名对进度落后的镇（街道）进行通报，督促推进重点项目进度。

市发改局相关负责人表示，下阶段，发改部门将牢固树立抓项目、促发展理念，重点抓好集中开工、政策处理、督促落实，全力保障各项目顺利推进。



建设中的

S1线

城西大道两侧，市域铁路S1线温岭段施工人员正在紧张有序地施工中。

目前，市域铁路S1线温岭段已累计完成33%工程量。其中高架部分完成桩基3316根，承台291个，墩柱212个；首个开工段城南隧道开挖进深1867米，完成99.5%的进深量，将于本月底实现隧道贯通。

本报记者 朱海伟 通讯员 孙亚飞摄

## 再也不怕庄稼被野猪糟蹋了 台州首笔野生动物肇事公众责任险赔款送达到位

本报讯（通讯员陈慧琴 郭野萍）这么快就有赔偿了，真是太感谢了。6月25日，人保财险温岭支公司、温岭市自然资源和规划局相关负责人将台州首笔野生动物肇事公众责任险赔款1080元送到农户手中。

6月14日早上，城南镇下许村山上的农户看到朱大爷家的玉

米地里有一头200多斤的野猪正在偷吃玉米，立刻大声驱赶。野猪听到动静后，跑得无影无踪。闻讯赶来的朱大爷夫妇到玉米地一看，半亩地里300多株快成熟玉米都被毁，蹲在地里郁闷万分。随后，他接到了市自然资源和规划局工作人员打来的电话，告知这起野猪偷吃玉米

的事故可以到人保财险温岭支公司进行理赔。由此，弥补了朱大爷的损失。

随着我市野生动物保护力度不断加大，鸟类、野猪等野生动物的种群数量呈现上升态势，但同时也带来了一些社会问题。野猪等大型野生动物每年都会啃食庄稼、叼食禽类，致使很多以此

为主要经济来源的农民损失惨重。

为减少并弥补群众因野生动物肇事造成的人身伤害和财产损失，我市于6月1日推出野生动物肇事公众责任险，由市财政支出6万元在人保财险温岭支公司投保，切实有效减轻受害群众的经济损失，化解社会矛盾，增强社会稳定性。

第二十一届中国戏剧梅花表演奖获得者黄美菊  
天赋+汗水，30多年 越海 沉浮  
她是温岭走出的越剧明星

详见第二版

入党第70年，他仍坚守初心  
离休老干部交上 特殊党费

详见第四版



国防关系人人 人心系国防

电子邮箱:wldaily@126.com

温岭新闻网(<http://www.wlxww.com>)

数字报(<http://wldaily.zjol.com.cn>)

征订、投诉热线:86144009

广告热线:86144008

责任编辑:庞辉斌

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

## 规范设置，切忌敷衍了事 王宗明暗访安全工作

本报讯（记者王锐）6月24日下午，市委副书记、市长王宗明来到新河镇雅雀村，对企业的安全工作开展暗访。

在一家鞋企检查时发现，这家企业的消防设施配备比较到位，必需的消防器材均摆放在一边，此外消防安全通道也用标线标出，货物堆放比较有序。但是，这家企业存在的安全隐患仍然不少，消防设施虽然配备，但设置并不规范，同时还存在电线私拉乱接等问题。

王宗明要求，对于在检查中发现的问题，企业要及时整改，相关部门要跟进督查，确保整改到位并巩固成效。他指出，虽然企业已经按照相关规定配备消防设施，但设置欠规范、欠严格等问题，会导致这些设施形同虚设，关键时刻难

以发挥有效作用，因此企业要积极整改，切忌敷衍了事。同时，当地政府和相关单位要以点带面，巩固整治效果并全面推进，消除安全隐患不留死角。

随后，王宗明一行前往新河镇的变型拖拉机报废点开展检查。自6月15日我市变型拖拉机全面限行以来，各镇（街道）联合交警部门多频次开展路面联合执法行动，前期充分宣传报废政策，并做到堵疏结合，精准施策，强势倒逼变型拖拉机退出运输市场，开展变型拖拉机提前报废工作。截至6月24日，全市已报废变型拖拉机802辆，完成率39.4%。

当天下午，王宗明一行还来到马路上，对正在执勤开展非机动车检查、维护道路交通安全的交警表示慰问。

## 玩切水果游戏，能吃到真水果 滨海葡萄文化节线上游戏上线

本报讯（记者叶易）6月28日至30日，由滨海镇政府主办、温岭日报社协办的滨海葡萄文化节即将火热进行。（详见本报6月25日1版《滨海葡萄文化节将于6月28日开幕》）6月29日、30日，市民可以到孔雀园及各农庄参加葡萄采摘游、园游会等活动。目前，通过本报自主开发的线上小游戏，大家可以赢取免费的滨海瓜果，提前感受葡萄文化节的气氛。

在葡萄文化节期间，将举行一系列有意思的活动。比如，在滨海镇孔雀园内将举办葡萄嘉年华暨党员红色先锋活动，还将举办极具当地特色的美食节活动，并安排了不同主题的4场文化演出。

6月21日，在本报微信公众号上推出的预热活动，受到了广大市民的关注，截至记者

发稿，阅读量已经突破1.2万，留言也已经达到100条。点赞最多的留言，已获得了197个赞。活动将在27日截止，排名靠前的网友有机会领取滨海镇的优质葡萄。

6月25日，本报又上线了一款游戏 水果切切乐。这是一款本报自主开发的切水果游戏，游戏中出现的水果，分别是滨海特产的滨珠葡萄、滨吉甜瓜、伍亿棵草莓、绿色之歌草莓等。扫描下方二维码就可以参与活动。



链接

扫一扫、玩一玩，水果领回家

游戏规则：

- 每切掉一个水果可获得10分，同时切掉3个水果以上视为连击，获得2倍积分。比如：同时切掉3个水果可以获得60分。
- 每关的游戏时长为60秒，切到一定分数后进入下一关，水果出现速度增快并获得60秒延时。晋级分为500分、1500分、3000分，以此类推。

奖品明细：

游戏排名第一，可获得5箱滨海本地瓜果、1箱葡萄；第二名可获得3箱瓜果、1箱葡萄；第三名获得2箱瓜果、1箱葡萄；前50名（包括第50名）获得1箱瓜果、1箱葡萄；第51~100名获得1箱葡萄。

领取时间：6月29日、6月30日；领取地点：滨海镇孔雀园（凭排行榜信息领取，不可代领）。

## 西环路南延二期隧道 西郊区块启动土地清表

本报讯（记者陈祥胜 通讯员俞青青）近日，西环路南延二期（莞田—西门）隧道西郊区块正式启动土地清表作业，为工程顺利推进奠定了基础。

该隧道工程全长约1178.79米，政策处理涉及西郊区块11.934亩山地。为切实加快政策处理工作进程，太平街道、西郊区块、市基投集团组成破难攻坚小组，深入一线，按照一套班子、一个方案、一抓到底

的工作方法，以问题为导向，发扬5+2白+黑精神，做通老百姓思想工作，为工程实现无障碍施工创造条件。经多方联合攻坚，目前已顺利完成西郊区块青苗协议签订、迁坟工作，电线杆、塔等电力设施正在迁移中。

记者从市基投集团了解到，目前隧道已完成开挖170米，仰拱完成70米，隧道二衬完成27米。

温岭市国防教育办公室宣